

PROCES-VERBAL

Incheiat azi 29.11.2018 cu ocazia sedintei ordinare a consiliului local Ghilad. Dintre cei 10 consilieri locali în funcție, 9 sunt prezenți. Este absent dl. Consilier local Coza Cornel.

La sedinta participa dl. Primar și dl. Secretar.

Dl. Secretar da citire procesului verbal incheiat cu ocazia sedintei consiliului local din 31.10.2018, dupa care intreaba consiliul daca sunt obiecțiuni cu privire la redactarea procesului verbal.

Nefiind obiecțiuni, procesul verbal se supune la vot si este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-1. Presedinte de sedinta dă citire ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2019;
 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului rețelei școlare din comuna Ghilad în anul școlar 2019-2020;
 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii unui imobil din domeniul privat în domeniul public al comunei Ghilad;
 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea instalării unei sirene electronice pe remiza de pompieri din localitatea Ghilad.
- Dupa prezentare D-na. Presedinte de sedinta intreaba consiliul daca sunt propuneri de completare a ordinii de zi si întrucat nu sunt solicitații de modificare a OZ, OZ se supune la vot și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la ordinea de zi :

Se trece la pct. 1 de pe ordinea de zi:

Dl. Primar, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2019.

Primar :

« -Am majorat cu 5%, rata inflației pe anul 2018 ceea ce în realitate înseamnă menținerea valorii acestora, nefiind vorba de o majorare a valorii. »

Întrucat nu sunt alte înscrisuri la cuvânt, d-na. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare , care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la pct. 2 :

Dl. Primar, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului rețelei școlare din comuna Ghilad în anul școlar 2019-2020.

”-Am primit o cerere de la școala, prin care ne solicită să aprobăm proiectul rețelei școlare pe anul 2019-2020. Nu sunt modificări față de ceea ce ați aprobat anul trecut.”

Întrucat nu sunt alte înscrisuri la cuvânt, d-na. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare , care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la pct. 3 :

Dl. Primar, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea trecerii unui imobil din domeniul privat în domeniul public al comunei Ghilad .

Primar:”-Este vorba de proiectul despre care am mai discutat, referitor la terenul unde urmează să construim capela mortuară. Putem primi finanțare dacă terenul face parte din domeniul public al comunei. Pentru asta trebuie să completăm inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Ghilad cu acest teren în suprafață de 519 mp și să facem demersurile necesare pe lângă Prefectură și Consiliul Județean pentru emiterea unei hotărâri de Guvern de completare a inventarului.”

Întrucât nu sunt alte înscrisuri la cuvânt, d-na. Presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare , care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la pct. 4 :

DI. Primar, în calitate de inițiator prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea instalării unei sirene electronice pe remiza de pompieri din localitatea Ghilad.

Primar:”-Este vorba despre instalarea a două sirene electronice, una în Ghilad-pe remiza de pompieri și una în Gad-pe câminul cultural. Sirenele sunt necesare pentru avertizare și/sau alarmare în cazul în care barajele de la Secu și Văliug ar fi avariate sau chiar distruse , vitura de apă ar putea inunda și comuna Ghilad. Sirenele pot fi folosite și pentru alarme aeriene sau chimice, dar să sperăm că nu va fi cazul.”

Întrucât nu sunt alte înscrisuri la cuvânt, d-na președinte de ședință supune la vot propunerea, care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Nemai fiind alte probleme de discutat pe ordinea de zi, d-na. Presedinte de sedinta propune incheierea sedintei, propunere care este aprobata cu unanimitate de voturi.

Secretar,
Cătăna Ion Jean

Presedinte de sedinta,
Arsenie Mihaiela